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3agauga
OrpaHuYeHHbIX
Bapuanrax 17-29 oco Bpamenus Oy.
1.1 y=—x*+5x-6, y=0.

1.3 y=3sinx, y=sinx, 0<x<u.

15 y=sin®x, x=x/2, y=0.

1.7 y=xe*, y=0, x=L1

1.9 y=2x—x* y=-x+2.
1.11y=x*y?—x=0.

1.13y=1-x?, x=0, x=.y-2, x=1.
1.15y=x°, y =/x.

1.17 y =arccos(x/3), y=arccosx, y=0.
1.19 y=x*, x=2, y=0.
1.21y:\/x_—1, y=0, y=1, x=0,5.

1.23y=(x-1)*, y=1.
1.25y=x°, y=x>.

1. 27 y =arcsinx, y =arccosx, y =0.
1.29y=x° y=x

1. BoiunciauTs 00beMbl Tejl, 00pa30BaHHBIX BpalieHuem ¢uryp,
rpapuxkamu ¢pynkumid. B Bapmanrax 1-16 ocr Bpamenus OXx, B

12 2x—x*-y=0, 2x*—-4x+y=0.
1.4y=5cosx, y=cosx, x=0, x>0.
1.6 x=3y-2, x=1, y=L1.

1.8 y=2x—-x* y=-x+2, x=0.
1.10y=e"*, y=0,x=0, x=1
112 x? +(y-2)* =1.

1.14y=x* y=1 x=2.

1.16 y =sin(z/2), y=x>.

1.18 y =arcsin(x/5), y =arcsinx, y = 7/2.

1.20y=x*+1, y=x x=0, x=1.
1.22 y=Inx, x=2, y=0.
1.24y* =x-2, y=0,y=x>, y=1

1. 26y:arccos§, y:arccosg, y =0.

1.28y=x*-2x+1, x=2, y=0.

3angayva 2. BolYMCIUTH WJIOIAAH (PUIYP, OrPAHUYEHHBIX JHUHUAMM, 33JAHHBIMH

YPABHEHUSIMU B MOJISAPHBIX KOOPANHATAX.

2.1. r=4cos3p, r=2(r>2).

2.3. r=+3cose, r=sing,
(0<p<7l/2).

2 5. r=2c0sp, r=2+/3sing,
(0<p <7/2).

2.7.r=6sin3p, r=3 (r>3).

2.9. r=c0s @, r=+2cos(p-r/4),
(—7l4d < <7l2).

2.11. r=6c0s3¢p, r=3 (r=>3).

2.13. r =cos g,
r=sing, (0<¢p<7x/2).

2.15. r=cos¢, r=2cosp.

2.17. r=1+ \/§COS¢.
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8.
10. r=sin g, r=+2 cos(p—r/4),

r =Cos 2¢.
r=4sin3¢p, r=2 (r>2).

r =sin 3¢.

I = Cos 3¢.

(0< ¢ <37/4).

12. r=12 + sin g.
14. r=-/2 cos(p—r/4),

r=+2sin(p—x/4), (z14< ¢ <37/4).

16. r=sing, r=2sin ¢.
18. r=1/2 + cos ¢.



2 .19. r=1++/2sing. 2.20 r=(5/2) sin ¢, r =(3/2) sin ¢.
2.21.r =(5/2) cos @, r =(3/2) cos . 2.22. r=4cos 4.

2.23. r=sin6g. 2.24.r=2c0s @, r =3C0S .
2.25. r=cos ¢ + sin g. 2.26. r=2sin4gp.
2.27.r=2c0s6¢. 2.28. r=cos ¢ — sin .

2.29. r=3sing, r=5sin ¢.

3agauva 3. BbIYHCIUTH JJIHMHBI AYT KPUBBIX, 32/JaHHBIX MapaMeTPpHYeCKUMH
YPaBHEHUSIMH.

X = 5(t —sint) x = 3(2cost —cos2t) X = 4(cost +tsint
1.7y =5(1- cost) 3.2. |y =3(2sint —sin2t) 3.3. |y =4(sint —tcost
0<t<~r 0<t<2x 0<t<?2

x = (t* —2)sint + 2t cost x =10cos’ t x = e'(cost +sint
3.4.\y=(2—-t?)cost +2tsint 3.5.|y=10sin’t 3.6. |y =e'(cost —sint
0<t<~r 0<t<n/2 0<t<r

L cost - Leosat
x = 3(t —sint) X=7Cost=7C0s x = 3(cost + tsint
3.7.1y = 3(1-cost) 38 _I.. 1., 3.9.1y = 3(sint —tcost
T<t<2n y_Esmt_Zsm t 0<t<z/3
ml2<t<2x/3
2 sint + 2t cost X =6c0s’ t ‘(cost +sint
3.10. |y =(2—t*)cost + 2tsint 3.11. )y =6sin’t 3.12 y ‘(cost —sint
0<t<7r/3 0<t<rx/3 7r/2<t<7r
x = 2,5(t —sint) x = 3,5(2 cost — cos2t) X = 6(cost + tsint
3.13.1y = 2,51 cost) 3.14.1y =35(2sint—sin2t)  3.15.1y =6(sint —tcost
rl2<t<rx 0<t<n/2 0<t<sr
x = (2 —2 sint + 2t cost X =8cos’ t “(cost +sint
3.16.1y=(2-t?)cost + 2tsint 3.17.]y =8sin’t 3.18. y e'(cost —sint
O<t<7r/2 0<t<x/6 0<t<2x
X =4t - smt x = 2(2 cost — cos2t) x = 8(cost + tsint
3.19.1y = 4(1-cost) 3.20.1y=2(2sint —sin2t) 3.21.7y =8(sint —tcost
wl2<t<2x1/3 0<t<x/3 0<t<rnl/4
x =(t2 — 2)sint + 2t cost X =4cos’t x = e'(cost +sint
3.22 . y=(2-t?)cost +2tsint 3.23.|y=4sin’t 3.24. |y =e'(cost —sint
0<t<2r nl6<t<rxl4 0<t<3r/2
x = 2(t —sint) x = 4(2 cost — cos2t) 2(cost +tsint
3.25.1y =2(1-cost 3.26.1y=4(2sint —sin2t) 3.27.1y = 25|nt tcost
0<t<nl/2 0<t<r 0<t<n/2
X = t—2 sint + 2t cost X =2c0s’ t
3.28. 1y =(2—t?)cost + 2tsint  3.29. |y =2sin’t

0<t<3r 0<t<rl/4



3agaua 4. BoIYMCIUTD HHTErpaJjl WIN YCTAHOBUTDH €ro pacxoAuMocThb
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